
Lot 1 
1930s/40s mantel clock with twin train dial, fixed to an adapted stand.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
After Sir Archibald Thorburn
Game birds
Pencil signed limited edition print, and another print after JM Burfield, 'Old Acquaintances'.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Antique print, 'A Kiss', in gilt frame.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Ravel
Continental river and landscape scene
Signed, oil on canvas, 59.5cm x 118.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Caraline Towill (Contemporary)
Abstract beach scene
Signed, acrylic on canvas, 60cm x 75cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Tom Carr
The Dumfriesshire Otterhounds
Pencil signed limited edition print.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
ER Sturgeon
Four pencil signed prints to include Salisbury, Winsford, Langport and Gold Hill, Shaftesbury.  (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Leon Tief
Beach scene with figures and boats in the background
Signed, oil on canvas, 59.5cm x 90cm.
Certificate of guarantee verso from National Fine Arts.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
After Niccolo Cannicci
Still life of flowers in a vase
Signed N Cannicci, oil on canvas, 100cm x 75cm, in gilt frame.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 10 
Tonig
Country landscape scene
Signed and dated '65, oil on canvas, 53cm x 72cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Alexander Reynolds
Highland cattle and lochscape
Signed, oil on canvas, 74.5cm x 49cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Lady's fur jacket, retailed by Colman Sumberg, and a similar hat.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Flemish-style machine-made wall hanging.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Assorted tea and dinnerwares to include blue and white dinnerwares to include a Victorian example, part tea sets, Royal
Worcester 'Country Kitchen' tablewares etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Viner's part canteen of EP cutlery, fitted case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Print depicting a Dutch boat in rough seas and other vessels, and a Pear's-style print depicting a boy.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
WH Earp
Sailing boats on a loch with mountains to the background
Signed, watercolours.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
AG Phillips
River landscape scene
Watercolour, a modern watercolour depicting a house and garden by PA Davies, and a print of a woodland scene in an oak
frame.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
J Chamberlain (After a similar work by Rubens)
Studies of four Afro Caribbean heads
Pencil signed artist's proof colour print, with blind stamp, 34.5cm x 44.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 20 
Pair of Victorian hunting prints in ebonised frames, others to include other hunting and sporting prints after JA Stewart, and
assorted Victorian-style sporting prints.  (11)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
After Archibald Thorburn
Snipe
Pencil signed print, also a group of various bird prints.  (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Group of prints and pictures to include Chinese-style floral prints, an antique print of the town of Dumfries etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Rectangular gilt framed wall mirror and another, smaller.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Carton containing a large collection of assorted 45rpm records to include Dave King, Danny Elfman, Dionne Warwick etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Collection of assorted vinyl records in a carton and a bag to include classical, easy listening, Brotherhood of Man, Alison
Moyet, The Waterboys etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Paterson Wingate RSW
Jordanhill House
Watercolour, also a watercolour by Myra Talford depicting teasels, E Wilkins fishing boats, Mrs Cunningham still life, and a
sunset landscape by Jan Reed.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Judith Stowell
Buccleuch Hunt overlooking Milsington
Signed, oil on canvas, and a pencil signed limited edition print by the same hand, 'The Duke of Buccleuch's Hunt Kennels
1826 - 1996', no. 120/300.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Ted Wing
Ginger - a portrait of an officer wearing bearskin, 
Signed and dated '45 lower right, pastel drawing, 33cm x 26cm, frame 55cm x 45cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Jan Citroen
August
Signed, acrylic on board.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 30 
Victorian-style gilt-framed wall mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Botanical and other prints, and a hand-coloured map showing the route of Hannibal's expedition.  (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Pair of octagonal still life prints, in oak frames.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
T Leslie Hawkes (British, 20th Century)
Winter - 82
Signed and dated '82, watercolour, 33.5cm x 42.5cm.
Label verso with the artist's address in Broughton-in-Furness, Cumbria.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Two oils on canvas, one depicting boats in rough seas, the other depicting figures with a house to the foreground, in
matching gilt frames.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Juliet M Telford (British, 20th Century)
Elterwater Village, Cumbria
Signed and dated 1978, oil on board, 38cm x 49cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Francis Leke
Sailing boat
Signed and dated '73, watercolour, and two other watercolours.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Vintage ceiling light.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Smith Corona typewriter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Two cartons containing assorted tea and dinnerwares.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 40 
Gilt-framed wall mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Modern sampler, initialled AAR, decorated with a house, butterflies and insects, also a photograph of The Caul and Old
Bridge, Dumfries, a print after Farquharson, and a print after Robert Houston of the Isle of Arran.  (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Beech-cased battery wall clock with skeleton dial and an eastern scene oil on canvas.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
After the Original
The East Prospect of Burton upon Trent in the County of Stafford, also two hunting pictures.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
V Palmer (British)
Ocean Lassie
Signed and titled, oil on board, 27cm x 37cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Continental School (After the Original by Emile-Auguste Hublin)
Study of a girl with a pot and a basket of apples
Signed indistinctly, oil on board, 24cm x 19cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Chinese woven and brocade embroidery on silk, and a pair of Chinese silk floral panels, both framed and glazed.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Carl Weber
Sailing boats on a river
Watercolour.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Oak octagonal wall mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Hat box, handbags, dressing table set, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Playing cards, two Lucie Attwell books, Japanese coffee set, ashet, plates, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 51 
Three cartons containing a large quantity of miscellaneous teawares to include Foley, Wellington, Crescent etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Quantity of Royal Albert 'Old Country Roses' teawares to include sugar bowls, cream jugs, saucers, teapot covers, sucriers,
linen, cake knife etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Iron doorstop modelled as Nelson, brass coal helmet, brass pot, table lamp and a copper kettle.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Six assorted table lamps, wooden trays, photograph frame and a Furnivals 'Denmark' pattern pudding bowl.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Pair of brass doorstops modelled as Punch and Judy.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Pub ashtrays, watering can, model boat, animal and other ornaments, wine glasses, majolica game bird, vase etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Two cartons containing miscellaneous tea and tablewares to include Gladstone, Royal Doulton 'Rochelle', Royal Worcester
'Evesham' etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Three Carlton Ware tankards decorated with birds, a contemporary table lamp, stainless steel kitchenalia etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
New Home sewing machine, cased.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Contemporary ceiling light, lampshades and a tent.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Contemporary figure group modelled as a horse and jockey.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Pair of grotesque wall hanging carved wooden eagle figures.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 6 of 33

Thomson Roddick Callan - Dumfries - Home Furnishings & Interiors - Starts 30 Apr 2024



Lot 63 
Remington typewriter and an Imperial typewriter, both cased.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Six assorted folders containing first day covers and postcard albums.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Pencil signed print etching, drawings after Picasso, needlepoint, 'Enjoying the View' pencil signed print by Lucy Hadley,
pencil signed drawing of the Observatory Tower at Portmeirion and another similar drawing of Portmeirion Bell Tower.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Two Wedgwood 'Serenity' pattern tureens, boxed ultrasonic oil diffuser, essential oils set, modern clock etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Carving set, folding fans, tins, commemorative tankards, cabinet cups and saucers, pill box etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Taxidermy stoat on a naturalistic stump.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Scalextric Le Mans set, assorted cars, accessories, model racing cars.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Carton containing assorted first day covers, loose stamps, postcards and a group of toy soldiers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Windsor & Newton tripod picture easel.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Collection of Copeland Spode 'Italian Lakes' pattern tablewares, coffee wares and other similar items.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Oil lamp, Victorian printed soup bowls, small Border Fine Arts figure, 'Itching to Scratch', prints and two pairs of vintage
spectacles.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Edwardian gilt metal-bound and velour photograph album and contents.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 75 
EP and plated wares to include a three-piece tea set, teapot and matching cream jug, tankard, serving tongs, claret jug, tray
etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Six pieces of Picquot teawares, EP tray, condiments and spoons.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Ceramic jardinière with mask decoration.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Two New Home overlockers and a quantity of sewing materials.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78A 
Vintage toy superstore, scales etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Two Edwardian tooled photograph albums and contents.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Three Edwardian tooled photograph albums and contents.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Two cartons containing stationery, ironmongery and accessories.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Aiwa hifi and speakers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Royal Doulton part tea set with floral decoration and a Coalport 'Kowloon' pattern part tea set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Assorted cabinet plates to include Royal Worcester examples and a Limoges part tea set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Five cartons of assorted loose Lego.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 86 
Large collection of assorted Royal Doulton 'Rondelay' pattern tea, coffee and dinnerwares.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Late Victorian Duplex oil lamp with an opaque reservoir, and another oil lamp.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Group of Portmeirion 'Botanic Garden' tablewares and an Alfred Meakin 'Royal Marigold' pattern part dinner set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Carton containing assorted teawares, blue and white ceramics, Churchill plates, part sets, set of six Royal Doulton cabinet
plates etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Two cartons of records to include easy listening, and a carton containing assorted general books.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Pair of brass table lamps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Two metal deed boxes containing a large, interesting collection of legal and other documents relating to Dumfries and the
surrounding area, c. late 19th/early 20th century.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Group of art glass to include a vase, jars and covers, Murano-style animal figures, crystal liqueur glasses etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Five Royal Doulton figures to include 'Joy', 'Amanda', 'Goody Two Shoes', 'Loving You' and 'Good Companion', and a pair of
Nao figures of a boy and girl.  (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Five Royal Doulton figures to include 'Coralie', 'Diane', 'Adrienne', 'Kirsty' and 'Soirée', and a Coalport Ladies of Fashion
figure, 'Kelly'.  (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Two japanned photograph albums.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
Six assorted Goebel Hummel figures.  (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Three boxes containing various records to include easy listening, country, pop etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Carton containing miscellaneous boxed games to include Monopoly, Ludo, Scrabble, chess etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Wedgwood Jasper ware jardinière, similar jug, spill vase, trinket box etc., and a Wedgwood 'Etruria Fallow Deer' lustre jug.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Desk stand with perpetual calendar, set of postal scales, mantel clock, plated tankards, corkscrew, barometer, desk clocks,
lighter, chamberstick, flat iron and a brass overlaid box etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Two contemporary figure groups modelled as a jockey and rider, one example by Heredities. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Metal doorstop in the form of a snail.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Stanley planimeter and a G Coradi 'Cora Senior' planimeter.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Four small Edwardian tooled photograph albums and contents.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Charnwood mitre saw.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Carton containing four small lignum vitae bowling balls, small globe, ornaments, badges, Linguaphone German language
records etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Carton containing playworn diecast models to include Corgi, Tonka and Dinky examples.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 10 of 33

Thomson Roddick Callan - Dumfries - Home Furnishings & Interiors - Starts 30 Apr 2024



Lot 109 
Two cartons containing model railway accessories to include Hornby Dublo, Meccano power control unit, track, rolling stock
etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Singer portable sewing machine in fitted case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Carton and record box containing assorted gramophone and other records.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Carton containing assorted first day covers and stamps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Two cartons containing a large collection of assorted records to include easy listening, classical etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Seven Cries of London prints, various scenes.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Three walking sticks and a shooting stick.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Pair of Kastle skis and a pair of Dynastar Kevlar skis.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Peter Symonds
Rural landscape
Signed, oil on canvas, 39cm x 59cm, in gilt frame.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Large collection of Royal Worcester 'Evesham' pattern kitchen and tablewares to include tureens, flan dishes, ramekins,
coffee pots, plates, sauce boats etc (two shelves).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Austrian-style continental porcelain vase, small cloisonné globular teapot, Japanese teapots, Chinese famille rose globular
teapot, ginger jar, crested stand, teawares, blue overlaid glass vase etc (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 120 
Alpine oil painting and an overpainted print of a collie with sheep.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Miniature cloisonné jars and covers, trinket boxes, Chinese famille rose and other small teapots, Regency-style photograph
frames, miniature porcelain curios, letter opener, pewter vase etc (two shelves).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Collection of antique pewter to include tappit hens, measures, tankards etc (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Glassware to include a faceted crystal serving tray, two decanters, brandy glasses, Babycham glasses etc (two shelves).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Spanish-style clown figures, paperweights, Royal Doulton figure 'Sapphire', Country Artist's bird groups, art glass vase, four
Murano-style graduated glass clown figures etc (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Continental School
Town street scene with figures
Watercolour, and a continental print depicting figures.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Figurines to include Spanish figures, gnome, Tang-style horse, ornaments, figurines in display cases, Indian brass inlaid box
etc (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Part tea sets, linen, collector's plates to include Wedgwood Jasper ware examples, ornaments etc (two shelves).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Modern figurines and ornaments, trinket box, pair Chinese-style Dog of Fo figures, desk clocks, miscellaneous Japanese
teawares, fans etc (two shelves).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Assorted pictures and prints to include a watercolour by Bamber depicting fishing boats etc (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
RW Paul
Continental scene
Oil on canvas, in an ebonised frame.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 131 
D Law
Lake scene with town to the background
Watercolour, and another similar picture.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Painted pine toolbox containing assorted tools to include chisels, measuring rules etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Layden
Fishing boats at sea
Watercolour, another similar picture of fishing boats and a pencil signed limited edition print of jesters on a gondola.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Burr wood candle stand, two oil lamps, assorted ceramics, butter knives, kitchen jar and cover etc (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Miscellaneous tea and coffee wares, bisque figures etc (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Assorted teawares, part Japanese dinner set, posy ornaments etc (four shelves).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Late Victorian/Edwardian Albany blue and white part dinner set to include tureens, ashets etc (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Judith Stowell
Huntsman chasing a fox
Signed, watercolour, also Duke of Buccleuch Hunt and other similar hunting prints.  (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Mahogany-framed wall mirror and a gilt-framed wall mirror.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Copeland Spode three-piece tea set, Victorian bachelor's-style teapot, Victorian comport and blue and white ceramics.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Louise Wood
'Real Workers'
Pencil signed limited edition print, and another two by the same hand.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 142 
Ornaments, jelly moulds, part coffee sets, teapots, part tea sets etc (five shelves).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Continental porcelain figural table lamp modelled as a figure playing a flute, classical-themed porcelain figure group of
nude figures and putti, glass decanters, glass vase, pair of gargoyle candlesticks, inkwell, salt and pepper, vase, ornaments
(one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Portrait print depicting Mrs Sheridan, another portrait print, and a watercolour by T Hughes Clayton of a thatched cottage. 
(3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
ER Sturgeon
Three pencil signed prints to include Curry Rivel, Somerset, St Michael's Mount and Wells.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Painted doll's house containing assorted furniture.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Pair of Japanese metal overlaid vases and three Oriental blanc de chine figures (one shelf).  (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Tribal-style resin figures, vases, modern Japanese pictures, EP and plated wares to include a galleried tray, part tea sets,
ornaments, Caithness perfume bottle, crystal vases etc (three shelves).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Modern picture of a clown by Kay Young, ploughing print, picture of a canal boat and another print depicting a sailing ship. 
(4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Mantel clock, Polaroid and other cameras and a pair of Ross of London binoculars (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Modern Royal Worcester boxed egg coddlers, cutlery, boxed Salisbury crystal glasses, dolls, Parker pens, ornaments, letter
openers, lighters etc (two shelves).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 152 
EP and pewter wares to include teapot, flask, tankard, also Wedgwood Jasper ware spill vase, porcelain figure group of a
cobbler, Murano-style mottled glass vase, folding camera, custard cups, leaf-shaped dish, Philips tape deck, telephone
answering system, glass ship's decanter with ceramic spirit label, modern figures, verdigris figure, art glass etc (three
shelves).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Abstract and other pictures to include Lynn Kerr, Solway Rocks by Alison Corfield, tiled abstract by Julie Hollis, Patchwork
Nine, needlepoint, sampler etc (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Regency-style convex wall mirror, wooden charger, Middle Eastern wooden wall charger, Inro-style pendant, barometer etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
After Lionel Edwards
The Berkeley Hunt near Rockhampton
Print, and a pencil signed limited edition print after TS La Fontaine depicting a hunt.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Assorted teddy bears and soft toys (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Pair of boxed Thomas Webb Crystal brandy balloons, Waterford Crystal glasses, glass preserve jars, plated cream and
sugar, carving set, dishes etc (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Nursery print by Dawson depicting a child feeding donkeys, and a print engraving of James Harkey, dated 1846.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Group of pictures to include a watercolour country scene by Mary Panlin, prints, amateur artist watercolours, tourist oils on
board etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Large collection of animal and other ornaments to include examples by Country Artists, Regency, also Hummel figures,
Aynsley etc (four shelves).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Modern cow creamer, various jugs, duck ornament, Emma Bridgewater mug, preserve jars, Mariposa metal dish etc (one
shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 162 
Figure groups to include a farmer with sheep, brass horse and carriage, Homecraft of Dingwall figure of a fox, Coll Pottery
glazed pottery figure of a woman feeding chickens, Border Fine Arts group, 'Taking Notice', hunting-themed jug, floral plate,
wooden dishes etc (one shelf).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Gilt framed wall mirror, print, modern landscape oils and other decorative pictures.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Three modern needlepoint samplers dated 1978, 1984 and 1993.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Gilt framed wall mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Banjo wall barometer and a copper bed warming pan.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Bolts of fabrics to include a Liberty-style print and other textiles.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Mahogany coal depot with lead liner and a mahogany cutlery box.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Large modern brass-effect table lamp and shade, and another.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Converted Chinese-style cloisonné table lamp and shade, and an anniversary clock under glass dome.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Pair of spiral candlesticks, pair of fire dogs, Indian-style hardwood elephants, coin bank modelled as a car, desk bell, a
novelty contemporary figure of a golfer, and a group of Continental porcelain figures.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Victorian walnut and brass-bound writing slope.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 173 
Late Meiji period Japanese blue and white charger and a Mason's 'Mandalay' pattern punch bowl.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Karen Mathison-Schmidt
'Edge of the Canyon'
Signed and dated 2005, acrylic on canvas, another by the same hand, 'Cottage by the Sea', and another, 'Late Summer
Path'.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Group of EP to include a basket with swing handle, butter dishes, ladles, antique four-piece tea set etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Four Edwardian and later tooled photograph albums containing some contents.  (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Glass decanters, three whisky tumblers, Middle Eastern-style brass lamp and a bottle stand.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Smith-Corona Deville Deluxe typewriter, cased, pine washboard and an aluminium folding laundry rack.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Modern patterned rug by California and another contemporary striped rug.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Victorian rosewood portable box with mother of pearl cartouche and escutcheon.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Gleneagles Crystal 'St Andrews Collection' liqueur set, etched with golfers, boxed, similar golfing-themed decanter and a
Buchan stoneware tankard decorated with golfers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Art Deco-style Royal Doulton part tea set and a similar Art Deco-style Royal Doulton trio.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Brass toddy kettle, copper watering can, two graduated hunting-themed jugs, boxed EP and plate to include butter knives,
boxed Portmeirion 'Botanic Garden' serving spoon etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 184 
Games to include bingo, dominoes, Deluxe Mastermind and Cluedo, loose Lego and coasters etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Hide tooled travel trunk containing a quantity of loose and framed oils by amateur artists to include still life, landscapes,
also prints, picture frame etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Vintage unframed tinted glass wall mirror and a similar tinted glass wall clock.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Tri-plate dressing mirror and a Victorian-style plated tray.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Porcelain-head doll, two other boxed Heirloom dolls and an Imperial typewriter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Carton containing six boxed Fitz & Floyd Country Plaid five-piece place settings.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Tribal wooden sculpture.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Carton containing miniature photograph frames with printed images after Adler.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Blue and white biscuit barrel with plated lid and mounts, Chinese-style reticulated octagonal basket, EP and glass biscuit
barrel and similar preserve jar, Spode blue and white jar and cover, and a Fenton blue and white jug.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Two Edwardian tooled photograph albums and contents.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Two Chinese famille verte ginger jars (lacking covers), ashets and a group of green leaf-decorated plates and dishes.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 195 
Assorted caravan accessories to include two ramp levellers, waste water container, rolling water container, water pump,
electric hook up cable, two folding chairs, two windbreaks and two extending car mirrors.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Four-piece Picquot ware tea set, and a military interest toast rack in the form of rifles.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Group of similar Victorian pottery dinnerwares to include a large ashet, large tureen and cover, similar serving bowl, dish
and plates.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Spinning wheel (dismantled).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Bolt of fabric and a Eumig projector with film.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Excelsior melodeon.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Pair of EP fish servers with horn handles and an International Exhibition, Edinburgh 1886 glass.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Chambersticks, butter pats and three pairs of nutcrackers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Ladies' dress hats, scarves and a Middle Eastern brass pot.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Three pieces of coloured art glass to include a vase and two similar bowls.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Carton containing assorted tourist photograph albums and two cartons containing a collection of records, mainly classical.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 206 
Carton containing records to include Derek & The Dominoes, Dean Friedman, Genesis, Stevie Wonder Michael Jackson,
Bread, Commodores, Bob Dylan, Eagles, Neil Diamond, Abba, Average White Band, Saturday Night Fever soundtrack,
Blondie, Andy Williams, classical etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Carlton Ware Handcraft Art Deco-style jug (a/f) and a Chinese famille verte ginger jar decorated with blossom trees and
birds of paradise (lacking cover).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Brass carriage clock.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Large Royal Doulton character jug, 'Merlin', and a figure of a goat.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Reproduction gilt metal mantel clock surmounted by a warrior on horseback.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
T Goode & Co bowl decorated with pink cabbage roses (a/f).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Royal Worcester blush ivory figure of a monk, miniature Chinese famille rose globular teapot and a Royal Doulton figure of
a kingfisher.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Five Nao ballerina figures.  (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Nao figure of a girl holding a puppy, Nao figure of a child and a Lladro figure group of a child with a dog.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Pair of modern Belleek porcelain cylindrical jars and covers decorated with shamrocks.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Beswick figure of a fox, two metal-filled figures of foxes, two dog figures and two Beswick horse figures.  (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 217 
Silver napkin ring, plated condiments and a plated pepper pot.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Unmarked white metal embossed stemmed dish and a plated sweetmeat basket with blue glass liner.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Pair of silver pepper mulls and a silver salt spoon, 82g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Pair of Russian silver vodka cups, marked '84' and dated 1880, 43g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Pair of small Continental silver cream jugs embossed with flowers, stamped '800' to the underside, 59g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Silver three-piece condiment set with blue glass liners and spoons, in Harrods of London fitted box.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Group of silver coffee spoons with assorted surmounts, cased.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
WWII military-issue pocket compass by TG & Co., London, dated 1944, mark III with broad arrow, issue no. 28251.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Silver sugar sifter, 163g, and a collection of miscellaneous EP flatware to include coffee spoons, teaspoons, sugar nips in
the form of a wading bird, butter knives, also a cream jug, table lighter etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Royal Crown Derby clam shell-shaped butter dish, two small Royal Copenhagen figures modelled as a frog and a mouse,
and a Continental leaf-shaped dish with crossed swords mark to the underside.  (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Small box containing EP and plated flatware to include table forks, spoons, knives, sauce ladles etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Miniature set of six Burns' Poetical Works, vols I to VI, in a tartanware box, with pictorial image of Burns to the top.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 229 
Pair of silver sugar tongs, 50g approximately, and a pair of EP butter knives, cased.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Ecclesiastical-style crucifix on a white metal backing, on simulated mother of pearl ground, and an amethyst stone geode. 
(2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Lady's fashion watch set, gent's set with tie clip, tie, watch and cufflinks, and a costume pocket watch on chain.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
9ct gold and gem-set seven-stone lady's ring, 2.4g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
9ct gold lady's garnet cluster ring, 4.5g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
9ct gold lady's coloured gem-set and diamond ring, 3g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
9ct gold coloured gem-set three-stone lady's ring, 3.8g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Two 9ct gold ladies' emerald-coloured solitaire rings, 3.4g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
9ct gold emerald-coloured three-stone lady's ring, 1.7g gross, and a yellow metal friendship ring.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
9ct gold tanzanite-coloured gem-set three-stone lady's ring with small brilliant-cut diamonds to the shoulders, 2.4g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
9ct gold emerald-coloured and diamond lady's dress ring, 2.3g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
9ct gold emerald-coloured three-stone ring set with brilliant-cut diamonds to the shoulders, 2.1g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 241 
9ct white gold emerald-coloured three-stone lady's ring set with diamonds to the shoulders, 2.2g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Lady's dress ring set with a faux diamond flanked by small brilliants to the shoulders, 1.7g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
9ct gold tanzanite-coloured and diamond lady's cluster ring, 2.2g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
9ct gold lady's smoky quartz ring, 6.9g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Lady's silver flowerhead dress ring set with faux gemstones, and three pairs of yellow metal earrings.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
9ct gold tanzanite-coloured five-stone lady's ring, 3.1g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
9ct white gold and emerald-coloured star-cut ring, 2.6g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
9ct white gold gem-set and diamond lady's dress ring, 3g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
9ct white gold gem-set half eternity-style ring, 3g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
9ct white gold and emerald-coloured lady's solitaire ring, 2.7g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
9ct white gold amethyst-coloured gem-set lady's ring, 4.4g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
9ct white gold gem-set half eternity ring with multi-coloured channel-set gemstones, 4.2g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 253 
Pair of 9ct gold and diamond leaf-shaped earrings, 2.5g gross, and a pair of yellow metal faux diamond earrings.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
WWII period military-issue compass by TG & Co., London, broad arrow, mark III, 1940.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Two glass bead necklaces and two pebble-set necklaces.  (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Assorted coins to include a George III coin (rubbed), Victorian silver half crown (rubbed) 13g, Victorian copper pennies,
young and old head examples, and three George V threepences.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Seiko 5 Actus 21 jewel automatic wristwatch with silvered dial and date window, on stainless steel strap.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Silver engine turned ashtray, engraved to the well, 43g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Four WWII campaign medals with ribbons, with original box, named to 'H Garbutt, Dumfries'.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Queen Elizabeth II nickel half crown, 1961, and a commemorative Prince of Wales and Lady Diana Spencer coin.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Silver and unmarked gold locket on a silver chain, silver pill box, 35g gross, unmarked white metal brooch and an
unmarked white metal locket.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Art Nouveau white metal gem-set and seed pearl pendant on a silver chain, silver medal fob on chain, Iona-style silver
brooch, silver-backed pendant, silver marcasite brooch, silver and quartz brooch and another.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Two pairs of earrings, pendant and two brooches.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 264 
Continental guilloché enamel pill box, white metal and mother of pearl decorated pill box, another pill box and an enamel
decorated thimble.  (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Doxa pocket watch, ladies and gents watches, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Silver open face pocket watch in a silver-mounted travel case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Lady's white metal bead design and green fabric evening bag, decorative Art Nouveau-style desk clock stamped for 'AE
Williams' to the reverse and another desk clock, set of glass beads and a small mesh bag.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Waterman fountain pen, boxed Parker stainless steel fountain pen and two other pens.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
String of Cornwall coloured and freshwater pearls.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Victorian silver half crown, dated 1899, 13.64g, and assorted pre and post-decimal coinage, £1 banknote, in a Ronson box.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Group of five nickel commemorative coins to include Churchill and Queen Elizabeth II.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Collection of coins to include USA silver dollar, 1885, another Liberty coin, 1922, two USA half dollar coins, 1934 and 1942,
mounted Austrian schilling and a Queen Victoria silver coin, 1887.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Two boxes containing a large quantity of costume jewellery and fashion watches.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Coins and banknotes to include pre-decimal examples, George VI coinage, copper pennies, banknotes, Victorian copper
penny, commemorative coins, George V coinage etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 275 
Box containing a large collection of decorative and costume jewellery to include rings, jet-style necklace with silver clasp,
silver locket on chain, blue glass pendant on chain, beadwork evening bag, tennis bracelet, pendant on chain, synthetic
pearls etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Collection of costume jewellery and fashion watches to include a coral necklace, bead necklaces, synthetic pearls, travel
clock, choker, earrings, bracelet, turquoise-style necklace etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Cameo brooches, silver locket on chain, costume brooches, spray brooches, cluster earrings, Celtic pendant on chain,
Siam-style brooches etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Silver bookmark marked '925', another with mother of pearl surmount, 19g gross, and a white metal citrine-set watch fob
on chain.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Mahogany serpentine chest of drawers with brushing slide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Carved chest with carry handles, low cupboard, stool and a galleried trolley.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Mid-century oak kneehole desk with tooled skiver to the top.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Victorian shaped mahogany hall table with single drawer.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Low storage chest and a plant stand.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Cast iron fire pit with grille.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Three sets of wooden stepladders, various sizes, and another set.  (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 286 
Mahogany secretaire bookcase, glazed upper section with cupboard below.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
19th century mahogany bookcase with two panel doors.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Victory cast iron stamp/punch, another, similar, and a set of painted tool drawers containing assorted accessories.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Wood-bound travel trunk and another trunk.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Retro teak bookcase with glass sliding doors, labelled 'President'.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Antique pine military travel trunk marked 'Major RH Kerr' and a similar metal trunk, marked 'Lieut Col RH Kerr'.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Mahogany three-drawer bedroom chest and a mahogany shield-shaped dressing mirror.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Late Victorian painted nursing chair on castors.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Ercol circular table and four matching Ercol Windsor-style stick-back chairs.  (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Retro teak cylinder bureau.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Reproduction mahogany writing bureau.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Teak nest of five tables.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 298 
Mahogany drawing room armchair upholstered in mustard-coloured Dralon.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Mahogany corner chair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Pair of Quattro safety boots, size 6.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Chimney pot planter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Antique pine farmhouse three-drawer kitchen table.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Contemporary kitchen table.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Oak two-drawer side table and a pair of contemporary Chinese style flambé-coloured table lamps with shades.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Hoover H Dry 100 condenser tumble drier.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Three-piece upholstered lounge suite comprising a three-seater sofa and a pair of armchairs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Italian-style octagonal coffee table and a hall seat.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Painted blanket box and a painted ship's-style storage chest.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Arkana-style chair and bentwood chair.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 310 
Four assorted Victorian dining chairs.  (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Set of Avery kitchen scales.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Victorian pitch pine silver chest, the hinged top enclosing a later felt-lined interior, metal carry handles, 46cm high, 67cm
wide and 64cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Stressless by Ekornes green leather upholstered armchair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Victorian mahogany open drawing room armchair with later upholstery, plant stand and a reeded mahogany torchère.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
19th century mahogany shield-shaped dressing mirror, mahogany folding towel rail and a vintage oak chest of drawers.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Large Chinese-style carpet on red and cream ground.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Three assorted stools to include a Victorian mahogany stool with needlepoint top, bergère stool and another.  (3) 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Georgian mahogany snap-top tripod table.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Contemporary glass coffee table on three elephant supports.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Regency-style mahogany canterbury on brass castors.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Early Victorian mahogany fold-over card table on platform base.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 322 
Machine-woven Persian design rug on red ground.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
19th century mahogany drop-leaf dining table.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Coffee table, occasional table and a penwork jug.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Two castellated chimney pot planters.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Super Kashan machine-made rug and another rug.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Set of Ping golf clubs contained in a Ping bag, on an electric buggy, also other golf clubs, shoes and accessories.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Regency-style mahogany bookcase with two panelled doors.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Georgian-style mahogany corner cabinet.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Late Georgian mahogany writing table.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Four assorted antique pine farmhouse chairs.  (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Oak extending dining table and a set of six Art Nouveau-style oak dining chairs, with later upholstery.  (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Lava-style table lamp and shade.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 334 
Antique mahogany Chippendale-style dressing stool with floral tapestry slip-in top.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Bamboo-effect basket chair, tile-top coffee table and a table lamp.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Tall two-tier mahogany occasional table with undertier, and a contemporary hall table.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Edwardian oak sideboard with cellarette drawer and assorted drawers and cupboards.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
1930s/40s oak chest of two short and two long drawers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Floor-standing mottled glass vase, two floor lamps and a lampshade.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
G Plan teak wall display cabinet, label to the interior.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Bleached walnut six-piece bedroom suite comprising a two-door wardrobe, dressing table, bedside cabinet, stool and two
single headboards.  (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
G Plan retro teak secretaire bookcase in three sections with open shelving above fall front and cupboard doors, glazed
doors to one section, bearing label to the interior.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Pair of contemporary white two-door wardrobes with mirrored panels.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Edwardian oak mirror-back sideboard with brass handles, assorted drawers and cupboards.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Lady's figured walnut writing bureau on cabriole supports.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 346 
Modern yew wood dining table with additional leaf and a modern yew wood serpentine sideboard.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Two antique mahogany Hepplewhite-style shield-back dining chairs, one with a wheatsheaf motif, and a period farmhouse
bar-back elbow chair.  (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
19th century Scottish mahogany chest of drawers with deep drawer flanked by short drawers above three long graduated
drawers and cylinder columns.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Reproduction concave glazed corner cabinet.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Oak octagonal coffee table, a modern floor lamp with shade and an additional shade.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Reproduction grandmother clock, the dial marked Tempus Fugit and retailed by EJ Goodfellow of Wadebridge, with weights.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Arts & Crafts oak dressing chest, c. 1930s.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Late 19th century bowfront mahogany chest of two short and two long drawers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Five matching 19th century mahogany bar-back dining chairs with stuff-over seats.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Stag laminate effect and oak-veneered five-piece bedroom suite comprising wardrobe, dressing chest, pair of bedside
chests and another chest.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Arts & Crafts-style mahogany mirror-back sideboard.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 357 
Victorian mahogany serpentine-front chiffonier.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
19th century and later converted coffee table, formerly a breakfast table.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
19th century mahogany sewing table.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Pine dresser top.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Turkish design machine-made rug.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Part silk Turkish/Afghan-style prayer mat-style rug and a modern Chinese half-moon rug.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Efco LR 48 TE electric lawnmower.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Canvas and metal-bound travel trunk.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
19th century mahogany prie dieu and a similar chair.  (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Victorian walnut breakfast table.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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